



京九晚报

新年房屋巧布置 欢欢喜喜过大年

初春般温暖的客厅设计

大面积的纯净粉色,优雅又不失浪漫,但因为粉色本身已经很美,所以在客厅挑选家具、饰品时,我们要参照粉色的纯度、质地、色泽光感去进行挑选,尽量选择单一色来做配合。最方便且容易出彩的搭配当属白色,它能让粉色贯穿其中,在空间中彼此给出和谐的呼应。



龙年的脚步越来越近了,在这个喜庆的节日里,怎么让家焕发出新颜呢?这就需要我们对居室的主要部分,客厅、餐厅和卧室作一下‘变身’。



卧室红色装饰 迎接节日的休息空间

过年就要“红”,被喜气的红色包裹的家中,好运怎能不被招进来。红色绝对是新春居家色彩的主导,不用更换家具,多选几款红色盖布罩在上面,旧貌一样换新颜。亲朋好友来拜年都会感受到家里富贵临门的喜气劲。当然别忘了再添几个万紫嫣红、金玉满堂、富贵牡丹等多系列抱枕小小点缀一下,更能突显红红火火的过年气氛。



春节饰家小妙招

春节,想把家装扮得既有氛围又有品位吗?想和最亲爱的人一起感受家的温馨吗?想让你的家喜气洋洋、生机勃勃吗?现在告诉你一些饰家的小妙招,也许是漂亮的靠枕,或者是一块漂亮的地毯,又或者是一件漂亮的装饰品,短短的一两天时间让你的家大变样。



增添一把别致的红色座椅,提升客厅的品位。



卧室空间采用红色靠枕,增添温馨。



红色蜡烛,给卧室增添浪漫氛围。



两朵红艳艳的插花,简单的装饰就能给居室增添不少喜庆气息。



换一个红色地毯,会使卧室更加喜气洋洋。

本版文图由编辑综合摘编



红色餐厅风格添喜气

色牡丹花象征着吉祥,在新春佳节合家欢聚的日子里,在餐桌上摆放一个盛满鲜花的花瓶既高雅又抢眼,使用红色大碗再搭配具有中式特点的红色烫金桌布,中式古典餐桌的喜庆之感油然而生。

新年新气象 春节家居布置四招

对中国人来说,春节总是一件大事。春节前除了打扫卫生、买年货、买新衣和旅游,怎么来装点我们节日的家园呢?过节主要是过气氛,过年更是如此。春节除了给自己买新衣,别忘了让你的家也穿上新衣。

第一招:中国结装点门庭

“结”与“吉”谐音。一根红绳从头至尾可编织成各种各样的中国结,如盘长结、藻井结、双钱结等。盘长结适合新婚夫妇,寓意爱人永相依;如意结表示称心如意,万事如意;吉祥结代表大吉大利。

您可以买一个巨大的中国结悬于玄关处,喜庆的气氛会扑面而来。

小一点的中国结可挂在门上,主卧用盘长结,儿童房用如意结,老人房可配吉祥结……

第二招:红色饰物

红色是喜庆的颜色,中国人过年离不开红色。

红灯笼:除了中国结,红灯笼也是“传统项目”。住套房的,在自家阳台上挂上两盏,相当不错。

对联:今年,除了传统的红纸书写的对联,还出现了相当多的红色绒

布对联,档次更高,虽然价格稍微贵了点,但这个钱大家都乐得花。

此外,人们还喜欢用丝带、铃铛、小红包、灯笼等挂在室内绿色盆栽上,也是不错的主意。

第三招:给家居用品换新衣

再漂亮的东西,看久了总会有点烦。不妨试着给你的沙发、窗帘、餐桌和床穿件新衣,花费不多,但效果惊人哦!

沙发:如果是布艺沙发,外套一般都可拆下清洗、更换。如果是皮沙发或木沙发,要做外套恐怕不易,建议可去布店剪上一块自己喜欢的布,搭在上面就是一种装饰。当然,布一定要厚一些。

窗帘:窗帘的装饰效果极强,换一副窗帘,您的居室必定让人耳目一新。

床上用品:毕竟,人的一生有近三分之一的时间都是在床上度过的,因此,给您的床换件新衣裳是过年的一个重要举措。

第四招:鲜花缤纷的节日

室内花卉装饰的一个主题就是温馨和喜庆。百合装饰成主角,所谓百年好合,寓意极好。玫瑰、康乃馨等永远都是不会过时的。迎春腊梅更是广受欢迎。它价格便宜,不用料理,好处多多。

T16

二〇一二年一月二十日 编辑张莹 审读甄景忠